
ГОЛОВНА ПОДІЇ 21 ЧОЛОВІКА УТРИМУВАЛИ ДО 48 ДІБ: ПІДОЗРА КЕРІВНИЦТВУ РТЦК НА ЗАКАРПАТТІ

21 чоловіка утримували до 48 діб: підозра керівництву РТЦК на

Закарпатті

21:36, 04.06.26

На Закарпатті повідомлено про підозру трьом посадовцям районного ТЦК та СП, яких обвинувачують

у незаконному утриманні військовозобов’язаних у приміщенні тимчасового мобілізаційного пункту.

За даними слідства, людей утримували від 1 до 48 діб попри відсутність законних підстав.

За процесуального керівництва Закарпатської спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Західного

регіону 4 червня 2026 року правоохоронці повідомили про підозру керівнику одного з районних ТЦК та

СП, начальнику підрозділу військового обліку та інструктору.

Слідство встановило, що у період з лютого по квітень 2026 року в приміщенні тимчасового

мобілізаційного пункту незаконно утримували 21 військовозобов’язаного. Йдеться про осіб, призов яких

було скасовано після того, як військові частини відмовилися їх приймати на службу. Попри це, чоловіків не

відпускали, утримуючи їх у приміщенні від однієї до 48 діб.

Порушення виявили під час моніторингового візиту Уповноваженого Верховної Ради з прав людини. Після

цього прокурори та слідчі провели комплекс слідчих дій: допитали потерпілих і свідків, вилучили

службову документацію, матеріали перевірок та записи з нагрудних відеореєстраторів правоохоронців.

Окремо задокументовано випадок можливого катування одного з військовозобов’язаних. За даними

слідства, інструктор застосував до чоловіка фізичне насильство, після чого його, ймовірно, прикували

кайданками до драбини та залишили на ніч.

Посадовцям інкримінують перевищення влади та незаконне позбавлення волі, а інструктору також —

катування. Прокуратура звернулася до суду з клопотанням про обрання запобіжного заходу у вигляді

тримання під вартою.

Наразі триває встановлення інших можливих потерпілих та осіб, які можуть бути причетними до

інцидентів. Досудове розслідування триває. Відповідно до Конституції України, особи вважаються

невинуватими, доки їхню вину не доведено в судовому порядку.

Раніше СтопКор писав, що український омбудсмен з прав людини Денис Лубінець запропонував

реформувати роботу територіальних центрів комплектування, зробивши акцент на цифровізації процесів.

За його словами, електронна перевірка даних має підвищити прозорість та зменшити ризики зловживань.

Окремо він наголосив на необхідності професійної підготовки працівників ТЦК для коректної взаємодії з

громадянами. Також омбудсмен підкреслив важливість дотримання прав людини, зокрема доступу до

зв’язку та юридичної допомоги.
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експлуатації однокласника

20:45, 04.06.26

На Київщині викрили наркогрупу,
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ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

На кордоні чоловік запропонував

прикордонниці 1050 євро хабаря: тепер

йому загрожує кримінальна
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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